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Ο Χ Ι   Π Α Ν Τ Ο Υ
Ο Χ Ι   α π ό  Π Α Ν Τ Ο Υ

 
Ένα μεγάλο ΟΧΙ στις νέες συμφωνίες της Κυβέρνησης Γ. Παπανδρέου με το ΔΝΤ, την
ΕΚΤ και τους «εκπροσώπους» της Ε.Ε. Ακόμη και η Τρόικα με ανακοίνωσή της
επιβεβαιώνει ότι η συνταγή που εφαρμόστηκε μέχρι τώρα ΑΠΕΤΥΧΕ. Το κακό όμως
είναι ότι ο κ. Πρωθυπουργός και οι συν αυτώ επιμένουν σε συμφωνία με τους
τοκογλύφους, στην  ίδια «θεραπεία» της Ελληνικής κρίσης. Ενώ διαπιστώνουν και
αυτοί ότι όχι μόνο δεν υπάρχει πουθενά ούτε ίχνος αναζωογόνησης της Ελληνικής
οικονομίας, αφού βλέπουμε όλοι ότι η ύφεση γίνεται συνεχώς όλο και πιο βαθειά, ενώ
με το ενδεχόμενο υπογραφής νέου μνημονίου με την Τρόικα, η χώρα θα αλυσοδεθεί με
ακόμη πιο βάρβαρες και βίαιες πολιτικές που θα γονατίσουν την Ελληνική κοινωνία και
ιδιαίτερα τα χαμηλότερα κοινωνικά και οικονομικά στρώματα. Είναι φανερό πλέον πως
η κυβέρνηση ενδιαφέρεται κυρίως για την εκταμίευση της πέμπτης δόσης,
αδιαφορώντας για  το τίμημα που είναι βέβαιο ότι είναι πέρα από τις αντοχές της
χώρας.
 
Οι επικεφαλείς της Τρόικας φαίνεται ότι ανάβουν το πράσινο φως για την εκταμίευση
της 5ης δόσης, όμως το ΔΝΤ για να εκταμιεύσει το δικό του μερίδιο (3,3 δις ευρώ)
δείχνει τάχα πιο απαιτητικό, έστω και αν η Ε.Ε. καταθέσει το δικό της 8,7 δις ευρώ (το
σύνολο είναι 12 δις για την 5η δόση).
 
Οι νέες απαιτήσεις των Τροϊκανών και η υπογραφή νέου μνημονίου συμπεριλαμβάνουν,
σειρά μέτρων προκειμένου να διασφαλισθεί η είσπαρξη των 28,4 δις ευρώ μέχρι το
2015. Η διαδικασία θα  παρακολουθείται στενά και θα ελέγχεται από τον «μπαμπούλα»
της Τρόικα και περιλαμβάνει τα εξής σημεία:
 
1. Άμεση μείωση της απασχόλησης στο δημόσιο με απολύσεις εργαζομένων που έχουν
ακόμη και μόνιμη εργασιακή σχέση. Η νέα συμφωνία που έρχεται και γίνεται  δημόσια
γνωστή, φαίνεται καθαρά πλέον ότι η κυβέρνηση έχει συναποφασίσει εδώ και πάρα
πολύ καιρό, με του επίδοξους αγοραστές των δημόσιων επιχειρήσεων, όχι μόνο την
αγορά έναντι «πινακίου φακής», αλλά και χωρίς τους εργαζόμενους προκειμένου να
έχουν ελεύθερο πεδίο να προσλάβουν νέους στις εργασιακές ανάγκες των υπηρεσιών
με το μικρότερο μισθό του ιδιωτικού τομέα και χωρίς κανένα δικαίωμα.
2. Συγχωνεύσεις και καταργήσεις δημοσίων φορέων. Οι Τροϊκανοί θέτουν επιτακτικά
την απαίτησή τους: ΤΩΡΑ   να κλείσετε τις ΔΕΚΟ. Αυτό φαίνεται, η κυβέρνηση, να το
έχει αποδεχθεί.
3. Εξορθολογισμός  των επιδομάτων που στην ουσία είναι κατάργηση, σχεδόν όλων
των επιδομάτων, προκειμένου η ισορροπία να επιτευχθεί με τους πλέον χαμηλότερους
μισθούς, τους μισθούς φτώχειας και εξαθλίωσης. Καταργούν  ακόμη και τα
οικογενειακά επιδόματα και δεν αφήνουν άθικτο ούτε αυτό των πολυτέκνων που το
συνδέουν με εισοδηματικά κριτήρια ΑΝΑΛΟΓΑ με τους μικρότερους μισθούς.
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Συγχρόνως αποφάσισαν εισφορά αλληλεγγύης 3% για την ανεργία,  για να την
πληρώσουν, ποιοι άλλοι, οι δημόσιοι υπάλληλοι. Ακόμη αφού πάγωσαν τους μισθούς
μέχρι το 2015, με νέα απόφασή τους αναστέλλουν και τη χορήγηση του
χρονοεπιδόματος αορίστως. Επίσης, στα πλαίσια της ανακοίνωσης του νέου
μισθολογίου – φτωχολογίου, εκτός από τις μεγάλες μειώσεις φέρνουν αλλαγές στο
χρόνο παροχής του χρονοεπιδόματος, από τα 2 χρόνια που είναι τώρα και
ολοκλήρωσης στα 32 χρόνια υπηρεσίας, στα 3 ή πιθανότατα στα 4 χρόνια και
ολοκλήρωση στα 40 χρόνια υπηρεσίας.
4. Μείωση του αφορολόγητου ποσού από τα 12.000 στα 6.000 ευρώ (τελική κατάληξη
είναι η μηδενική. Ενδεχομένως να υπάρχει σταδιακότητα με έναρξη τα 8.000 και στη
συνέχεια θα ακολουθήσει ως δεύτερη αναγκαιότητα ο μηδενισμός). Αυτό σίγουρα
αφορά όλους τους μισθωτούς και κατά πάσα πιθανότητα και τους συνταξιούχους κάτω
των 65 ετών. Η Τρόικα εκτιμά ότι με τη μείωση αυτή καθώς  και την κατάργηση
ιατρικών, τόκων στεγαστικών δανείων κ.λ.π. μπορεί να εισπράξει πάνω από 3 δις ευρώ.
5. Με νέες και βαρύτερες επιβολές φορολογίας κατά της ακίνητης περιουσίας, ακόμη
και της μίας κατοικίας, κτυπούν μια  από τις δυναμικότερες πηγές της οικονομικής
ανάπτυξης που είναι η οικοδομή και που είναι βέβαιο ότι θα προκαλέσει νέα μεγάλη
εμφάνιση «λουκέτων» σε μικροεπιχειρήσεις και δεκάδες χιλιάδες ανέργους.
6. Το παραμύθι της εξοικονόμησης εσόδων από την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής
επαναλαμβάνεται και πάλι, αν και το επιτελείο του Υπουργείου Οικονομικών προβλέπει
έσοδα από την πάταξη της φοροδιαφυγής σε ύψος 3,5 δις ευρώ. Τίποτα  δεν
επιβεβαιώνει αυτό, ακόμη και στο ελάχιστο, δεν φαίνεται πουθενά, έστω και κάποια
ελπίδα για πολύ λιγότερα.
7. Συστήνεται φορέας ιδιωτικοποίησης, με επαγγελματική και ανεξάρτητη διαχείριση
(αναλαμβάνουν ξένοι και έμπιστοι των κερδοσκόπων και των τοκογλύφων με την
κυβέρνηση απλό θεατή) με στόχο να εισπράξουν από το ξεπούλημα της Δημόσιας
Περιουσίας 50 δις  ευρώ μέχρι το 2015.
8. Νέα διεύρυνση του ΦΠΑ, με προϊόντα άμεσης ανάγκης για τους πολίτες, στο 23%
που θα φέρει ΝΕΑ ακρίβεια δυσβάσταχτη, διεύρυνση και μονιμοποίηση
ακόμη μεγαλύτερης φτώχειας.
 
«Όταν οι επιχειρήσεις έχουν τόση μεγάλη δύναμη στην κοινωνία και επιβάλλουν τη
βούληση τους  στους πολιτικούς, τότε έχουμε μια φασιστική κοινωνία. Οι επιχειρήσεις
μετρούν περισσότερο από τους πολίτες και το χρήμα σχεδόν αποφασίζει για τα πάντα».
Αυτή είναι η πικρή διαπίστωση του Φραγκλίνου Ρούζβελτ, από το 1938. Το βιομηχανικό
και το τραπεζικό κεφάλαιο που κυριολεκτικά έσφαξε την ανθρωπότητα στο Β΄
παγκόσμιο πόλεμο, στην πραγματικότητα έκαναν μεγάλη επένδυση με ανθρώπινο αίμα.
Αποδείχθηκε  ότι ο πόλεμος είναι η πλέον ακραία μορφή κερδοσκοπίας. Αυτός ο
πόλεμος όμως  ήταν η πολύ ακριβή μηχανή και ως εκ τούτου έπρεπε να αντικατασταθεί
με κάτι άλλο με λιγότερο κόστος. Έτσι εφεύραν το περίφημο ΧΡΕΟΣ. Με το χρέος
πλέον διαπιστώνεται ότι η χώρα που χρεώνεται, στην ουσία παραχωρεί τη εθνική της
ανεξαρτησία. Δηλαδή ΠΟΥΛΙΕΤΑΙ στην πλέον εξευτελιστική τιμή. ΑΥΤΟ ΑΚΡΙΒΩΣ
ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Μας υπερχρεώνουν και ξεπουλούν τα πάντα με
τον πιο προκλητικό και εξευτελιστικό τρόπο. Αφού πρώτα λεηλάτησαν τους μισθούς
του εργαζόμενου λαού και τις συντάξεις ακόμα και του πλέον αδύναμου οικονομικά και
του ασθενή συνταξιούχου. Τώρα είναι ακριβώς η στιγμή να ληστέψουν και την
περιουσία του Δημοσίου. Είναι η ώρα να εξαφανίσουν και τα ίχνη ακόμα του
κοινωνικού κράτους με έναν πρωτότυπο πολιτικό εκβιασμό με τον οποίο
τρομοκρατούν, εκβιάζουν και απειλούν έναν ολόκληρο λαό με την προπαγάνδα της
χρεοκοπίας. Προδίδουν κυριολεκτικά τη χώρα και την  παραδίδουν σε πλήρη κατοχή
στους φίλους τους του κερδοσκόπους-τοκογλύφους και τους πολίτες σε πλήρη
ομηρεία. Έτσι όποιος έχει λεφτά (οι ολίγοι που είναι και η παρέα των κατακτητών, είναι
δεν είναι το 10% του λαού μας), θα  μπορεί να ζήσει. Οι υπόλοιποι πεθαίνουν και
μάλιστα με τον πλέον ευτελή τρόπο. Ρακένδυτοι, πεινασμένοι, απόλυτα εξαθλιωμένοι.
Αυτά φαίνεται ότι τελευταία γίνονται όλο και περισσότερο αντιληπτά σε χιλιάδες
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ανθρώπους σε ολόκληρη τη χώρα. Φαίνεται ότι η ίδια η ζωή ανέλαβε την ευθύνη να
προστατέψει τη ζωή. Η ίδια η κοινωνία έδειξε ότι μπορεί να αναλάβει τις ευθύνες
της, χωρίς μεσσίες, χωρίς πολιτικάντηδες ή και κοινωνικούς σχηματισμούς
χωρίς ηγέτες. Φαίνεται πως η άμεση δημοκρατία παραμένει ισχυρή και όταν χρειάζεται
επιστρέφει, έστω και προσωρινά. Σίγουρα το μέλλον είναι άγνωστο για μια τέτοια
εξέλιξη και μάλλον κανείς δεν μπορεί να εγγυηθεί τίποτα. Το βέβαιο πάντως είναι ότι
ένα τέτοιο λαϊκό κίνημα για να κρατηθεί πρέπει συνεχώς να γίνεται όλο και πιο
μαζικότερο και κυρίως να αφήνει τη δυνατότητα σε όποιον θέλει να εκφράζεται.
 
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ
 
· Που έχουν αποφασιστεί και εφαρμόζονται προκλητικά και βίαια
· Σ’ αυτά που ήδη συμφωνήθηκαν με τους Τροϊκανούς και τα ετοιμάζουν να τα
δρομολογήσουν στην ελληνική κοινωνία με ακόμη χειρότερες και βάναυσες
ανατροπές και ακόμη αυτά που ήδη έχουν συμφωνήσει και δεν έχουν γίνει
γνωστά, τα οποία όμως είναι το ίδιο σκληρά και άδικα με αυτά που βιώνουμε
τώρα.
 

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΗ ΕΠΙΛΟΓΗ από Το γενικό ξεσηκωμό ΟΛΩΝ!
 

ΟΛΩΝ των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των ανέργων, των νέων –
ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ ΖΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ.

 
ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ

Να βρεθούμε όλοι στις απεργιακές κινητοποιήσεις
και στάσεις εργασίας της ΟΔΥΕ

 
Την Πέμπτη 9 Ιουνίου στις 11 το πρωί

στην Πλατεία Κλαυθμώνος ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ
 

Στις 15 και 21 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΝΟΥΜΕ ΒΡΟΝΤΕΡΟ ΠΑΡΟΝ

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ
 

ΔΑΚΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ


